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ATA DA sESSÃo onotruÁRtR DA cAruARA ruuNrcrpAl DE cACrruBA DE AREIA.

ESTADo on pRRnÍsR, REALIzADA No DtA 06 DE tvARÇo DE 2026.

Aos seis (06) dias do mês de março do ano de dois mil e vinte e seis (2026), às

17h (dezessete horas), reuniu-se a Câmara Ívlunicipal de Cacimba de Areia, Estado da

Paraíba, em Sessão Ordinária, sob a presidência do Vereador Fernando Júnior Alves

Ferreira, secretariado pelos Vereadores Rafael Xavier Cezar da Nóbrega, substituindo

o Vereador Geomar Xavier Soares (1o Secretário), e Damião Pereira de Farias (2o

Secretário). O Senhor Presidente solicitou ao ío Secretário que procedesse à chamada

regimental, sendo constatada a presença dos seguintes Vereadores: Damião Pereira

de Farias, Fernando Júnior Alves Ferreira, lvlaria lmaculada Amaro de Oliveira Viana,

Teomar Gonçalves da Silva, Rafael Xavier Cezar da Nóbrega e Valéria Nóbrega de

França, registrando-se a ausência dos Vereadores Antônio Paulino dos Santos,

Geomar Xavier Soares e Vandenilton da Silva Rodrigues. Havendo número legal, o

Senhor Presidente declarou aberta a Sessão Ordinária e solicitou ao í o Secretário a

leitura da ata da sessão anterior, realizada no dia vinte e sete (27) de fevereiro do

corrente ano. A leitura foi dispensada, tendo em vista que seu conteúdo já era de

conhecimento dos Vereadores. Colocada em discussão, não houve manifestaçôes

contrárias, sendo a ata aprovada por unanimidade. lniciado o Expediente' foi

apresentado o Projeto de Lei no 00512026 - "Nomeia ruas do Município e dá outras

providências", de autoria do Chefe do Poder Executivo Municipal' Encerrada a

apresentação das matérias do Expediente, o Senhor Presidente deu início ao Grande

Expediente, facultando a palavra aos parlamentares. lnicialmente, abriu espaÇo para

aS senhoras vereadoras, em razào do mês dedicado às mulheres. Fez uso da tribuna

a Vereadora tVlaria lmaculada Amaro de Oliveira Viana, que proferiu pronunciamento

destacando o valor e a importância da mulher na sociedade. Em seguida, a Vereadora

Valéria Nóbrega de França também fez uso da palavra, abordando a representatividade

feminina e parabenizando todas as mulheres. Na sequência, fez uso da palavra o

Vereador Rafael Xavier Cezar da Nóbrega, que cumprimentou a todos e manifestou

pesar pela tristeza vivenciada no município naquela data, em razão do falecimento de

gêmeos recém-nascidos. comentou ainda sobre o Projeto de Lei apresentado.

destacando tratar-se de homenagens justas a pessoas merecedoras. Finalizou

parabenizando as mulheres, ressaltando que merecem respeito, amor e consideração

durante todo o ano. Dando continuidade, fez uso da palavra o Vereador e Presidente
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Fernando Júnior Alves Ferreira, que iniciou saudando a todos os presentes. Em

seguida, manifestou solidariedade aos familiares de José Torres Soares (Professor

Fifi). Registrou, ainda, homenagem especial ao Dia lnternacional da Mulher,

ressaltando a força, coragem e dedicação das mulheres na construção de uma

sociedade mais justa e humana, destacando a honra de contar, nesta Casa Legislativa,

com as Vereadoras Valéria Nóbrega de França e Maria lmaculada Amaro de Oliveira

Viana. Não havendo mais oradores inscritos, o Senhor Presidente deu início à Ordem

do Dia, colocando em discussão e votação, com os pareceres favoráveis das

comissões competentes, a seguinte matéria: Pro.leto de Lei n" 005/2026, que foi

aprovado por unanimidade. Não havendo mais matérias a serem discutidas ou votadas,

passou-se ao encerramento da sessão. Nada mais havendo a tratar, o Senhor

Presidente agradeceu a presença de todos e, invocando a proteÇão de Deus, declarou

encerrada a Sessão Ordinária. Determinou, ainda, a lavratura da presente ata, que,

após lida e aprovada, será assinada pelos Vereadores presentes que assim o

desejarem e pelo Senhor Presidente.

Sala das Sessóes da Câmara lvlunicipal de Cacimba de Areia, Estado da Paraíba, aos

seis (06) dias do mês de março do ano de dois mil e vinte e seis (2026).
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